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79 tolik bylo konferencí, seminářů a vzdělávacích akcí, na kterých se nadační fond 
aktivně podílel v podobě přednášek a příspěvků 
 

312 tolik lidí s postižením začalo pracovat díky poslednímu ročníku projektu Srdcerváči 
 

812 tolik dorazilo e-mailových dotazů k problematice zaměstnávání osob se zdravotním 
postižením 
 

1 432 tolik lidí s námi osobně konzultovalo, jak si najít práci 
 

3 625  tolik hodin věnoval tým dobrovolníků práci pro nadační fond 
 

243 542 tolik unikátních návštěvníků přišlo na webové stránky fondu a dílčích projektů 
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ÚVODNÍ SLOVO PŘEDSEDKYNĚ SPRÁVNÍ RADY 

Každé úvodní slovo, které každoročně píši, znamená ohlédnutí se za rokem předchozím a vstup do 

nového roku, který vždy věřím, že bude minimálně tak dobrý jako ten uplynulý. 

Když jsem nadační fond spolu s dalšími spoluzakládala, mnozí zaměstnavatelé nás přesvědčovali, že 

člověk s postižením nemůže dobře pracovat. V té době se mnozí lidé se zdravotním postižením 

domnívali, že jim bude odebrán invalidní důchod, protože pracují. Od té doby se mnohé změnilo. 

Zaměstnavatelé začínají mít úplně jiný náhled na zaměstnávání osob se zdravotním postižením, 

stejně jako málokdo z lidí, kteří pobírají invalidní důchod, se dnes díky pracovním aktivitám o něj 

obává. 

Rokem 2016 jsme uzavřeli léta fondu, která se označují jednomístným číslem. Devět let Nadační fond 

pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením funguje, a tedy pomáhá lidem se 

zdravotním postižením s pracovním uplatněním. Devět let pomáhá tým našeho nadačního fondu 

lidem, kteří žijí se zdravotním postižením, na trh práce. Devět let učíme zaměstnavatele, jak 

k zaměstnancům se zdravotním postižením přistupovat a obecné veřejnosti dáváme najevo, že lidé se 

zdravotním postižením jsou zaměstnanci jako každý jiný. 

K tomu, abychom naplňovali vše výše uvedené, nám pomáhá mnoho našich projektů. 

Z nejznámějších asi Srdcerváči a Sestry v akci nebo známka Práce postižených. A k tomu mnoho 

vzdělávacích aktivit a přímá práce pro samotné zaměstnavatele, kdy dokážeme připravit firmu na to, 

že bude mít ve svých řadách zaměstnance, který má specifické potřeby, ale stále může být velmi 

dobrým pracovníkem. 

Dlouhé úvodní slovo není zapotřebí, vše podstatné je právě v této výroční zprávě za rok 2016.  

Zapotřebí je poděkovat všem zaměstnancům, dobrovolníkům a donátorům. Děkujeme, zachovejte 

nám nadále svoji přízeň.  

Lenka Kohoutová, předsedkyně správní rady NFOZP 
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ZÁKLADNÍ ÚDAJE 

Název fondu, IČ, sídlo 
Nadační fond pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením 
IČ: 279 17 169 
se sídlem: 140 00 Praha 4, Bohuslava ze Švamberka 4 
s kanceláří: 186 00 Praha 8, Sokolovská 103 
zapsán: Městským soudem v Praze, nadační rejstřík, oddíl N, vložka 645 
webové stránky: www.nfozp.cz; www.pracepostizenych.cz; www.srdcervaci.cz; 
www.zamestnanecroku.cz 
 
Účel zřízení 
Účelem zřízení Nadačního fondu pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením je 
shromažďování a účelné vynakládání finančních a dalších prostředků na podporu zaměstnávání osob 
se zdravotním postižením, dále na podporu projektů, které se zaměstnáváním osob se zdravotním 
postižením zabývají, a na podporu udržitelnosti takových projektů. Dále pak cíleně zaměřená příprava 
na realizace akcí, které budou sloužit k propagaci podpory zaměstnávání osob se zdravotním 
postižením. 
 
Zřizovatelé 
MUDr. Jiří Bek, Jiří Hofmann, Petr Horňáček, Karel Hrkal, Jiří Janeček, Lenka Kohoutová, Ondřejka 
Šplíchalová, Patrik Tjokorda, Ing. Jaroslav Zika. 
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POSLÁNÍ 

Chceme být nadačním fondem, který přispívá k lepšímu uplatnění a kvalitě života lidem se zdravotním 

postižením. 

 

Naše hlavní cíle jsou:  
- zvyšování uplatnitelnosti osob se zdravotním postižením na trhu práce a podpora jejich 

sociálního začleňování, 
- poskytování metodických, poradenských a informačních služeb veřejnosti v problematice 

zaměstnávání osob se zdravotním postižením, 
- zvyšování prestiže neziskového sektoru. 

 
Za účelem naplňování našich cílů realizujeme aktivity spadající do oblasti: 

- osobní, telefonní a emailové poradenství, 
- podíl na transparentnosti neziskového sektoru, 
- vzdělávání jednotlivců, organizací, firem, 
- šíření informací, osvěta, marketingové kampaně.  
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O NÁS V ROCE 2016 

Nadační fond pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením (NFOZP), který byl založen 
v roce 2007, vidí svůj význam především v odborných konzultacích, podpoře jednotlivců z řad osob se 
zdravotním postižením, firem, které postižené osoby zaměstnávají či chtějí zaměstnávat, a to napříč 
celou Českou republikou. Druhou rovinou je oblast legislativních změn, které mají dopad na trh práce 
a osoby se zdravotním postižením. 
 
NFOZP je dnes bezesporu respektovanou profesionální organizací a zaměstnavatelem osob se 
zdravotním postižením, který má co nabídnout širokému spektru žadatelů z nejrůznějších oblastí 
komerčního a neziskového sektoru, zaměstnavatelům zdravotně postižených, vzdělávacím institucím, 
a také jednotlivcům. 
 
Svoji různorodou podporu staví na dvou pilířích. Za prvé na víře, že zaměstnaný člověk se zdravotním 
postižením je pro společnost velmi důležitý. A za druhé na přesvědčení, že nejúčinnější je taková 
pomoc, která reflektuje vyspělost a kulturu společnosti. 
 
Stručná bilance uplynulých devíti let fungování Nadačního fondu pro podporu zaměstnávání osob se 
zdravotním postižením ukazuje, že se NFOZP v českém a mezinárodním sektoru organizací věnujících 
se neziskové činnosti či zaměstnávání zdravotně postižených etabloval velmi úspěšně.  
 
Rok 2016 přinesl do činnosti NFOZP významnou pozitivní změnu. NFOZP získal pro svůj hlavní 
fundraisingový projekt Srdcerváči hlavního finančního partnera, a to Českomoravskou stavební 
spořitelnu, a začal pracovat na celoročním projektu zaměřeném na zaměstnávání lidí s postižením 
pro Komerční banku a Skupinu ČEZ.  
 
Nadační fond pro podporu zaměstnávání osob se zdravotním postižením a projekt Srdcerváči získali 
v roce 2016 v Cenách Fóra dárců třetí místo v kategorii Sbírkový předmět a veřejně prospěšný 
merchandising za svou kolekci Original by Srdcerváči.  
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NFOZP JE ČLENEM NEBO PARTNEREM 

Fórum dárců 
 
Asociace veřejně prospěšných organizací 
 
Asociace společenské odpovědnosti 
 
EASPD 
 
Pracovní skupina Byznysu pro společnost  
 
Charta sociálního podnikání 
 
Pracovní skupina při Ministerstvu práce a sociálních věcí pro zaměstnanost 
 
Česká manažerská asociace 
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Hlavní projektový 

manažer Srdcerváči     
Účetní Manažerka 

grantů    
Obchodní 

Manažer 

poraden 
Obchodní manažer Hlavní manažer 

vzdělávání        

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA 

 
 

   

 

 

 

 

 

 

 

                
Počet zaměstnanců  NFOZP v roce 2016:  14, z toho 12 OZP  
Počet expertních dobrovolníků v roce 2016: 6 
Počet externistů (DPP, fakturace, další činnosti): 8 
 
 
Hlavní tým NFOZP v roce 2016: 
 

Hana Potměšilová, ředitelka 
Kateřina Michailidu, hl. projektová manažerka (do února 2016) 
Petra Horáková,  hl. projektová manažerka (od března 2016) 
Kateřina Sirotková, hl. manažerka vzdělávání 
Jitka Burianová, manažerka grantů 
Jan Krupka, obchodní manažer 
Natálie Kavuličová, katalogová manažerka 
Hana Ulmanová, produkční a katalogová manažerka 
Jindřich Pozlovský, webmaster a grafik 
Petr Machuta, řidič a skladník 
Miriam Zábrženská, odborná konzultantka 
Kristýna Moravcová, odborná asistentka - sekretariát 
Jan Lhota, grantový manažer 
Klára Grammetbauerová, webmaster 
Marcela Jiroušková, SOS sestra 
Lada Novotná, SOS sestra 
Radim Dušek, účetní 
Martina Veverková – tvář projektu Srdcerváči 2016 
Marcel Hasch - tvář projektu Srdcerváči 2016 
Daniel Kafka - tvář projektu Srdcerváči 2016 
Stanislav Vajda - tvář projektu Srdcerváči 2016 
Jiří Vaňásek - tvář projektu Srdcerváči 2016 
 
Hana Doležalová, Jitka Tušková, Lucie Kožnarová – na mateřské dovolené 
 

Webmaster a 

grafik      
SOS sestry 

Ředitelka fondu 

Katalogová 

manažerka 

Srdcerváči 

Řidič a 

skladník 
Sekretariát Odborní 

konzultanti 



 
 

Korespondenční adresa: Sokolovská 103/75, 186 00 Praha 8; Sídlo: Bohuslava ze Švamberka 4, 140 00 Praha 4 
Nadační fond zapsán Městským soudem v Praze, nadační rejstřík, oddíl N, vložka 645; IČ 27 91 71 69 
Bankovní spojení: 35 - 95 75 76 02 47/0100, www.nfozp.cz, www.srdcervaci.cz  

DLOUHODOBÉ PROJEKTY 

Realizované projekty 
Připravované projekty 
 
 
Original by Srdcerváči 
Kolekce designových předmětů  a speciálního cuvee vína Original by  Srdcerváči, kterou pro NFOZP 
vede dvojice Michaela Vrátníková a Petr Mikoško tvořící pod značkou BOA Design.  Na návrzích se od 
roku 2012 bez nároku na odměnu podílejí přední čeští návrháři, designéři a vinaři.  Na výrobě 
participují zaměstnavatelé z chráněného trhu práce i osoby se zdravotním postižením.  Výtěžek z této 
kolekce jde na provoz odborných poraden NFOZP a další aktivity NFOZP. V roce 2016 NFOZP 
představil novou kolekci na české prestižní přehlídce Designblok 2016. 
 

       
Příjmy:       1 519 294,-  
 
Výdaje:       1 519 294,-    
           
 
 
Ochranná známka Práce postižených 
www.pracepostizenych.cz 
Zviditelňujeme kvalitní práci postižených občanů, kteří i přes svůj handicap dokážou dělat stejně 

dobrou práci jako zdraví lidé. Správcem známky je Sdružení pro oceňování kvality. Známka je od roku 

2010 součástí Národní politiky kvality. 

• Organizace, společnosti, OSVČ, kteří poprvé prošli posuzováním, či subjekty, u kterých po 

dvou letech proběhlo kontrolní posuzování. Tyto subjekty mohou po dobu dalších dvou let 

ochrannou známku používat: 

 

Domov Anežky České 26018888 

Etincelle, o.s. 27009106 

Startujeme, o.p.s. 28969838 

  

Handicap centrum Srdce, o.p.s. 27576612 

 

Příjmy:       0,- 

Výdaje:       399,-
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Sestry v akci/SOS sestry 
Projekt Sestry v akci je určen pro osoby s onemocněním roztroušená skleróza (RS). Cílem projektu je 
prostřednictvím služeb odborných RS sester poskytnout po telefonu v odpoledních a večerních 
hodinách rychlý a kvalitní servis, který pomůže vyřešit náhlé situace, které nastaly  kvůli diagnóze RS.  
Dílčí službou s názvem SOS sestry je pomoc, kterou poskytují zdravotní sestry přímo v rodinném 
prostředí pacienta nebo u jeho zaměstnavatele (konzultace atd.). V první polovině roku 2016 se 
rozhodl NFOZP projekt převzít, zaměstnat v něm certifikované zdravotní sestry se zdravotním 
postižením, a projekt vést samostatně.  
 
Příjmy: Grant od společnosti Novartis s. r. o.        1 291 034,-                   
 
Výdaje:       1 291 034-, 
 
 
Srdcerváči 
www.srdcervaci.cz 
Čtvrtý ročník originálního projektu Srdcerváči přinesl nový tým Srdcerváčů 

Příběhy kriminalisty na vozíku Daniela Kafky, fotografky s dětskou obrnou Martiny Veverkové, lékaře 
se syndromem vyhoření Marcela Hasche, vojáka s rakovinou Stanislava Vajdy  i vysokého státního 
úředníka s psoriázou Jiřího Vaňáska inspirovaly a podporovaly od září 2016 v projektu Srdcerváči 
mnohé zdravotně postižené, aby se nevzdávali svých kariérních snů. A těm takzvaně zdravým 
ukazovaly, že mezi námi žije mnoho skutečných superhrdinů všedních dní, kteří se krom běžných 
starostí musí prát i se svou nemocí či úrazem, a přitom ve své profesi mnohdy předčí ty takzvaně 
zdravé.  

Projekt v roce 2016 slavil velký úspěch díky aktivní spolupráci hlavních mediálních partnerů, kterými 
byli Radio United, Česká televize a AUKRO, které se stalo partnerem jednotlivých dražeb ve prospěch 
Srdcerváčů. Významným dárcem, který podpořil projekt v roce 2016, byla STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, 
státní podnik. 

V roce 2016 štědrost dárců a výtěžek z charitativních aukcí na Aukro.cz, kterým vévodil mobilní 
telefon Leoše Mareše, vynesly celkem 450 tisíc korun 10 organizacím, které zaměstnávají více než 50 
procent zdravotně postižených, a podnikatelce v zemědělství, která musela kvůli vážné nemoci 
změnit obor podnikání a z chovatelky ovcí se stát včelařkou. 
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Grantové řízení Srdcerváči 2016 - úspěšní žadatelé 

Název organizace Cíl projektu Název projektu Přidělená 
částka 

Pestrá společnost Vybavení technikou pro 5 OZP zaměstnanců. Materiální vybavení 
pro OZP 
zaměstnance 

15000,- 

Mgr. Petra 
Rubášová, OSVČ, 
OZP, podnikatelka 
v zemědělství 

Pořízení mobilního hygienického centra (výrobce Stöckel), zahrnujícího 
nerezovou vaničku na oplach kleští se sprchou, čerpadlo a dva kanystry 
(jeden na čistou, druhý na odpadní vodu) pro včelaře - OZP pro prodej 
medem slazené zmrzliny ve stánku. 

Pořízení mobilního 
hygienického centra 
na oplach kleští 

13436,-  

DUHA – 
společnost pro 
integraci osob 
s mentálním 
postižením 

Pračka o kapacitě 6 kg – zn. LAVAMAC LSC 65 E, Průmyslová pračka pro 
prádelnu zaměstnávající osoby se zdravotním nebo mentálním 
postižením. 

Modernizace 
zařízení pro druhou 
provozovnu sociální 
firmy Duhová 
prádelna 

55539,- 

Portus Praha, z.ú. Pořízení nové technologie do naší potravinářské výroby, což umožní vznik 
nového pracovního místa na HPP pro OZP. 

DOBROTY S 
PŘÍBĚHEM – K 
novému stroji nové 
pracovní místo! 

25000,- 

Náruč, z.s. Spolufinancování koupě auta s chladící jednotkou pro rozvoz našich 
produktů studené kuchyně k zákazníkům s vytvořeným chráněným 
pracovním místem řidiče. 

Chladící auto pro 
kavárnu Modrý 
domeček 

100000,- 

Vrátka, z.s. Zakoupení techniky pro kavárnu - kávovarů pro využití i mimo 
provozovnu. 

Obnovení mobiliáře 
Kavárny Vrátka 

29585,- 

Život bez bariér, 
z.ú. 

Pracovní místo na jeden rok pro 3 OZP, malíře sádrových replik betlémů a 
jejich materiální vybavení. 

Betlémy z Kláštera 45000,- 

Spolek rodičů a 
přátel zdravotně 
postižených dětí 
Daneta 

Sloupový šicí stroj a průmyslový šicí stroj. Nová technologie – 
lepší pracovní 
podmínky pro 
zdravotně postižené 

47300,- 

Sdružení Neratov, 
o.s. 

Profesionální napařovací žehlička „Minivapor“, běžný šicí stroj, tzv. nábal, 
tedy obal na válec mandlu. 

Rozvoj chráněné 
dílny Pradlenka 

25000,- 

ZELENÝ OSTROV 
s.r.o. 

Nákup žehlicího systému a žehlicího lisu. Krásně vyžehlené 
prádlo 

50000,- 

Chráněné dílny 
Fokus Vysočina, 
s.r.o. 

Úprava kuchyně a zázemí pro zaměstnance. Do "Občerstvení na 
polévku" 

44140,- 

Celkem: 450000,- 
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Partneři: 
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Příjmy:        2 274 725,- 

Aukce:         

Výtěžek z katalogu unikátních zážitků a dárků bez kolekce Original By Srdcerváči 

Dílčí dary a granty nad 30 000,- Kč od společností: 
 
STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN, státní podnik:   200 000,- 
OK systém s. r. o.:      30 000,- 
 

Výdaje:       2 274 725,- 

Rozdáno v grantovém řízení:     450 000,- 
 

Start bez překážek - stáže zdravotně postižených studentů ve firmách 
Projekt byl spuštěn v roce 2014 s partnery Metropolitní univerzita Praha, o.p.s. a společností LMC 

jako reakce na problematiku zaměstnatelnosti zdravotně postižených absolventů bez odborné praxe. 

Jednou z překážek, s níž se absolventi po odchodu ze školy musí potýkat, jsou jejich nedostatečné 

zkušenosti a přesycení pracovního trhu čerstvými absolventy. Absolvování minimálně půlroční stáže 

s úvazkem 15 až 20 hodin týdně napomáhá tento problém efektivně řešit, jelikož stáž nabízí 

skutečnou možnost získat praktickou zkušenost pod vedením odborníka v dané oblasti a referenci 

z dané stáže. 

Pracovní stáže byly v roce 2016 realizovány na 6 pracovištích a zapojilo se do nich aktivně 14 

studentů se zdravotním postižením.  

 
Zdravotně postižený zaměstnanec roku 
Prestižní soutěž, kterou pořádá ve spolupráci s partnery Nadační fond pro podporu zaměstnávání 
osob se zdravotním postižením, se konala již pošesté.  

Na slavnostním vyhlášení v prostorách Staroměstské radnice byly 15. listopadu 2016 rozdány tituly 
Zdravotně postižený zaměstnanec roku.  V konkurenci velmi silných osobností a jejich příběhů letos 
uspěli barman Jaroslav Puška z pražské kavárny Mezi řádky občanského sdružení Etincelle a 
ambasadorka projektu VZPoura úrazům Jarmila Onderková ze Všeobecné zdravotní pojišťovny. Oba 
dva jsou vzorem pro další lidi se zdravotním postižením. Dokazují, že úraz nebo diagnóza, 
kterých se čeští zaměstnavatelé často bojí, neznamenají v kariéře stopku. 

 
Příjmy:       90 000,- 

 
Dílčí dary a granty nad 30 000,- Kč od společností: 
Pfizer s. r. o.:       40 000,- 

 
Výdaje:        90 000,- 
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VZDĚLÁVÁNÍ 

Vlastní akce 

 
Semináře a worshopy pro Skupinu ČEZ 
Semináře pro náborové pracovníky a personalisty, řadové zaměstnance a vedení společnosti. 
  
Seminář pro společnost Schenker 
Seminář pro náborové pracovníky a personalisty uspořádal NFOZP společně s dalšími partnery, 
odborníky na dílčí diagnózy a postižení. Seminář byl zaměřen na problematiku zaměstnávání osob 
s postižením, komunikaci a přístup ke zdravotně postiženým v souvislosti s náborem a pracovním 
procesem. 
 
Seminář pro společnost Nestlé 
Seminář pro náborové pracovníky a personalisty uspořádal NFOZP společně s dalšími partnery, 
odborníky na dílčí diagnózy a postižení. Seminář byl zaměřen na problematiku zaměstnávání osob 
s postižením, komunikaci a přístup ke zdravotně postiženým v souvislosti s náborem a pracovním 
procesem. 
 
Seminář pro společnost Komerční banka 
Seminář pro náborové pracovníky a personalisty uspořádal NFOZP společně s dalšími partnery, 
odborníky na dílčí diagnózy a postižení. Seminář byl zaměřen na problematiku zaměstnávání osob 
s postižením, komunikaci a přístup ke zdravotně postiženým v souvislosti s náborem a pracovním 
procesem. 
 
Seminář pro společnost pre - Ataccama Software s.r.o. 
Seminář pro náborové pracovníky  a personalisty. 
 
Seminář pro společnost  LMC, s. r. o.  
Seminář pro náborové pracovníky  a personalisty 
 
Seminář pro RADIO UNITED SERVICES s.r.o. 
Seminář pro náborové pracovníky  a personalisty  
 
Kulatý stůl na Ministerstvu práce a sociálních věcí 
Priority českého zdravotnictví, trhu práce a sociální sféry. 
 
Seminář v Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky 
Propojování zdravotních a sociálních rozpočtů ve vztahu k inovativní léčbě. 
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NFOZP je partnerem, odborným garantem  či vzdělavatelem 

Akademie pacientských organizací 
Cílovou skupinou jsou zástupci pacientských organizací. Projekt byl zahájen v listopadu 2012 a 
pokračoval v roce 2016. Zástupci NFOZP jsou v projektu odbornými lektory. 
 
Asociace společenské osobnosti – Networking 
 
Škoda AUTO, a. s.  
 
Asociace automobilového průmyslu 
 
Česká manažerská asociace 
 
LMC s. r. o.  
Cílovou skupinou jsou personalisté. Zástupci NFOZP fungují jako přednášející v rámci odborných akcí 
a jsou odbornými garanty portálu Práce.cz, sekce Práce OZP a HR kavárny. 
 

UNIE ROSKA, konference „O RS (ne)jen pro rodinu“ 
Pravidelná konference, která je určena výhradně pro rodinné příslušníky, přátele a partnery lidí s 
diagnózou roztroušená skleróza. NFOZP se dlouhodobě aktivně podílí na přípravě a organizaci dané 
akce.  
 
 

KULTURNÍ A OSVĚTOVÉ AKCE 

Vlastní akce 
 
SrdceBraní 
9. listopadu proběhla již tradiční akce v netradiční restauraci Mlsná kavka, která fandí lidem 

s postižením. Do řady Original by Srdcerváči přispěla tři vinařství: Šoman, Školní statek Mělník a 

Vinařství pod Radobýlem.  

NFOZP je partnerem 
 
WebArchiv České republiky 
Stránky našeho nadačního fondu byly Národní knihovnou ČR zařazeny do archivu významných 
institucí v rámci projektu WebArchiv. NFOZP tak byl zařazen do reprezentativního vzorku českého 
webu, jehož cílem je dlouhodobé uchování pro budoucí historické a výzkumné účely. 
 
Den soukromého podnikání 
V roce 2016 se konal poprvé 11. října a poté každé druhé úterý v říjnu. Cílem projektu je 
připomenout důležitost malých podnikatelů nejen pro domácí ekonomiku, ale také pro společnost, a 
současně jim ukázat uznání za jejich každodenní práci. Společnost MAKRO podpořila celou akci 
velkou mediální kampaní. Spolupracovala na ní také Asociace malých a středních podniků a 
živnostníků ČR a projekt Srdcerváči. 
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Den Evropy 
5. května na Střeleckém ostrově v Praze. Festival nenabízí jen způsob, jak příjemně strávit jarní 
odpoledne na krásném místě ve středu Prahy, ale nabízí i jedinečnou příležitost ochutnat Evropu. A 
jednou z možných zastávek i je stánek NFOZP. 
 
Vánoční trhy  
Pro společnost Zentiva a Sanofi Aventis jsme spolupořádali vánoční trhy. 
 
 

DÁRCI 

 
FINANČNÍ DARY PRÁVNICKÉ OSOBY 
nad 10 000,- za rok celkem 
 

 

 
 
MOVITÉ DARY PRÁVNICKÉ OSOBY 
Děkujeme za 272 kusů darů do katalogu projektu Srdcerváči. 

 
 
  

Název Adresa Částka 

STÁTNÍ TISKÁRNA CENIN 
Růžová 6, čp. 943, 
Praha 1, 110 00 200 000,00 

Jiří Valášek 
Generála Janouška 
892/30, 198 00 Praha  50 000,00 

OKBC s.r.o. 
Na Pankráci 125, 140 
21, Praha 4 30 000,00 

DAQUAS spol. s r. o.  
Anny Letenské 7, 120 
00 Praha 2 

25 900,00 
 

OK systém a. s.  
Na Pankráci 125, 140 
21, Praha 4 20 000,00 

H - Triatlon, a.s. 
Smrčinská 12, 150 00 
Praha 5 25 000,00 

SOLEA CZ výrobní družstvo 
Rybník 242, 560 02 
Česká Třebová 12 000,00 

TRANSPORTSERVIS a.s. 
Na Popelce 1294, 150 
00 Praha 5 10 364,00 
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FINANČNÍ DARY FYZICKÉ OSOBY 
nad 10 000,- za rok celkem 
 

Název Adresa Částka 

Emílie Katovská Holzova 39, 628 00 Brno 10 445,00 

Hana Potměšilová K Rybníčku 1180,  252 10 Mníšek pod Brdy 10 000,00 

Vlastimil Halla K mýtu 118, 251 62Tehovec 10 000,00 

 
  
 
FINANČNÍ DARY FYZICKÉ A PRÁVNICKÉ OSOBY  
pod 10 000,- za rok celkem 
 

EKO - INFO ekologické poradenství s.r.o. 

NTB CZ s.r.o. 

Stanislav Žitník 

Beneficium Euro Ltd s.r.o. 

Jana Červená 

Anděla Chromá 

Jolana Kamešová 

Misa Zdvihalova 

Propagační podnik HK s.r.o. 

AIM Group International 

Petr Krčmář 

Luděk Volf 

Vít Holeček 

Zahradní architektura MArtinov s.r.o. 

Lumír Menšík 

Lenka Kohoutová 

DATACOM Teplice spol. s r.o. 

Mgr. Sylva Pahutová 

Jaroslava Lacinová 

Lenka Stillerová 

Martina Kubešová 

REAL POINT s.r.o. 

Kateřina Šrámková 

Jana Kotalová 

Tereza Skalická 

Dakenservis s.r.o. 

Lenka Vašutová 

Zuzana Labová 

Kaufmanová HEATON k.s. 

Alena Špalková 

Petr Lívanec 
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KLIMA JL - Libor Jablonski, s.r.o. 

Jan Šmejkal 

Lucie Zbořilová 

Adéla Házlová 

Zuzana Vrzalová 

Pavla Blahová 

Zdeněk Kremina 

Jana Březinová (Česká spořitelna) 

Adéla Hrubešová 

Eduarda Hekšová 

Vaclav Safranek 

Barbora Rosypalová 

Lucie Popprová, LIGS University 

Robert Jehne 

jarmila pourova 

Wanda Jelinek 

Golemtech - František Dokulil 

CZC.cz, s.r.o. 

Pavel Fousek 

Michaela Bílková 

Eva Krasulová 

Jan Trčka 

Roman RYPÁČEK 

Nina Foglarová / Atlas Advertising 

Veronika Mulačová 

Tereza Moravová 

Barbora Bernardová 

Jan Hadač 

Ladislav Kraus 

Klára Brožová 

Petr Vyhnánek 

SKAROT CZ s.r.o. 

Silvie Kacafírková 

Petra Feřtrová 

Adela Bébarová 

Petr Machuta 

Natálie Kavuličová 

Vendula Fenz 

Radka Štěrbová 

Mary Kay (Czech Republic) 

Anna Smolkova 

Pavlína Macháčová 

Jana Raymond-Bertrand 

Karolina Kratochvilova 
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Renata Novotná 

Areta Elischer 

Jan Pňakovič 

Emilie Pražáková 

Hanka Luhanová 

Petr Didunyk 

Michal Krejčí - Stadion mládeže 

Ivana Hyskova  

Marek Michenka 

Lucie Doležilová 

Jan Daňhelka 

Simona Jurášková 

Lenka Nováková 

Monika Žaludová 

Pavel Barton 

Zuzana Doksanská 

Andrea Stejskalová 

Jiří Jung 

Michaela Petříková 

Milan Břeň 

MUDr.Iveta Bušáková 

Antonin Sandera 

Frantisek Marek 

Renata Vlčková 

Jakub Jares 

Soňa Beroušková 

Vanda Binderová 

Lucie Horešovská 

Vladimír Hudec 

Vayhel s.r.o. 

Veronika Drábková 

PREKOV spol.s r.o. 

Lucie Bednářová 

Ivana Jansová 

Jan Pánek 

Šárka Nováková 

Evženie Votinská 

Peter Vrábel 

Kateřina Homolková, Potřeby pro domácnost 

Kateřina Stefanová 

Ondřej Vrána 

Hana Řezníčková 

Šárka Macounová 

Radim Bednář 
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Hana Rohlíková 

Robert Tamchyna 

Johana Ridzonova 

František Krištofík 

Tomáš Sekanina 

Jiří Vranečka 

Vojtěch Vávra 

Václav Janalík 

Petr Kosek 

Jan Luštinec 

Iva Závorová 

Petr Gürth 

Kateřina Mandíková 

Petra Růžičková 

Simona Karochová 

Blanka Zörnerová 

Eva Simoni 

Lechovský & Backa, společnost advokátů 

Dušan Bačinský 

Jakub Erben 

Katerina Galuskova, spol.McDonalds 

Alena Vaníčková 

Milena Vicenová 

Dana Sochorová 

3v.cz, s.r.o. 

Milada Veselá 

Anna Poláková 

Petr Polášek 

Jana Zatřepálková 

Veronika Kučerová 

Marie Kašparová 

Eliška Vaculíková 

Martin Hajšl 

Hana Hrdličková 

Luisa Nečková 

David Čech 

Hana Pospíšilová 

Radomíra Keršnerová 

Barbora Pozdílková 

Lenka Krchová 

Lucie Šedivková 

Michal Seidl 

Oskar Hahn Agency, s.r.o. 

Miroslav Pecha 
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Markéta Lomská 

Jaroslav Jandura 

Kristýna Sänger 

Marek Nachtigall 

Etnetera a.s. 

LUTO Invest s.r.o. 

blanka novotná 

Eva Mlázovská 

Petra Chrobáková 

Eva Chalupníková 

Jakub Appelt 

Lukáš Havlásek (ShopSys s.r.o.) 

Jana Kalinová 

Lenka Kohoutová 

Jakub Šimák 

Zuzana Hönigová 

Miluše Kadlecová 

Helena Pelantová 

Marketa Kulisková 

Natálie Karanová 

Pavel Cigánek 

Valerie Kamererová 

Michal Vala 

Zuzana Netušilová 

Radka Mühlsteinova 

Lenka Augustinová 

Michaela Horáková 

Blažena Myšáková 

Aleš Mlýnek 

Lenka Jurkovičová 

Pavla Medvecová 

Simona Trnková 

Eliška Černá 

Michaela Srnková 

VPS Chlumec spol. s.r.o. 

Veronika Baličková Unilever 

Silvie Utišilová 

Bohumila Keilová 

Hasmik Kroupová 

Stanislava Kondasová 

Zuzana Paálová 

Ilona Kryzová 

Kateřina Vávrů 

Zuzana Staňová 
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Montana s.r.o. Mladá Boleslav 

Pavla Plachá 

Veronika Šibůrková 

Nina A. Křemenová 

Lubos Lnenicka 

Eva Hodonska 

Martina Dufková 

Petra Dobružská 

Dtexpert s.r.o. 

Daniel Zejda 

Tereza Měrtlová 

Ivo Sobko 

Eva Krejčiříková 

Menhart s.r.o. 

Jakub Strmeň 

petra horáková 

Veronika Pavelkova 

Vojtěch Šplíchal 

vladimíra.kurucova 

Martina Frajtová 

Zuzana Červáková 

Czech News Center 

Kateřina Němečková 

Institut pro památky a kulturu, o.p.s. 

Linda Vrabcová 

Josef Halama 

Helena Křížová 

Dagmar 

Barbora Součková 

Irena Gőrnerová 

Vladimíra Šenkeříková 

Jana Loudová 

Martin Lacina 

Pavla Pařízková 

Marcela Nováková 

Jan Turek 

Tomáš Kupka 

Dana Škripková 

Iva Ledererová 

Gabriela Stará 

Michaela Dombrovská / C. H. Beck 

Tibor Szabó 

Marie Jandová 

Petra Nováková 
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hana jankovská /stomatologie/ 

Katerina Bystrianska 

Kateřina Szilágyiová 

Komarkova Míša 

Pavel Fruhauf 

Vladimír Horčák 

Věra Melounová 

Ladislav Volf 

štěpán rusín 

Alexandra Novotná 

Ilona Daňková 

Silvie Kupkova 

Petr Zamouřil HC electronics s.r.o. 

Michaela Kudová 

Petra Kilijánová 

Lucie Jusková 

Martin Kubát 

Pavel Prohl 

Pavla Balíková 

Karla Vladařová 

Petra Zoubková 

Radka Pokorná 

Tereza Kratochvílová 

Marie Rančáková 

Ilona Kryzová 

Petra Procházková 

Lenka Dobiáš Černá 

Monika Slavínská 

Jana Kroftová 

Michal Novák 

Jana Koutecká GAMA ALFA, a.s. 

Petr Toman 

Alice Dvořáková 

Pavel Peths 

Petra Holinková 

gabriela dejmková 

Bc.Gabriela Pušková 

Pavlína Zajíčková 

Dominika Mytna 

Mária Kalašová 

eCENTRE, a.s. - Ivona Haburová 

Petra Zachová 

Kamila Kargerová 

Petra Mezerová 
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Lenka Citová 

Zuzana Mikovská 

Jana Bojarová 

Zuzana Škodová 

Zuzana Vojtová 

Hana Bohacková 

Kateřina Žmolíková 

Alice Slajchrtova 

Katerina Kejrova 

Unitrex Management s.r.o. 

Jitka Došková 

New Dimension 

milos jirsa 

Veronika Olšanská 

kamil benes 

A. Pagáčová Mentor Media 

Ludmila Janečková JAPSTAV MORAVA s.r.o. 

Marcela Pospíšilová 

Ladislav Susansky 

Olga Hušková 

Hana Morová,MU Kolín 

Veronika Gruberova 

Lada Benešová 

Kateřina Davidová 

Petra Huďagi 

Alena Urbánková 

Lucie Řehůřková 

Jana Švehlová 

Andrea Hrabankova 

Jana Voldanová 

Jana Marková 

Ondřej Bartoš 

Lucie Holajová 

Andrea Klapkova 

Hana Bosch 

Lucie novakova 

Květoslava Horáčková 

Irena Vrbová 

Dagmar Necasova 

Romana Kowalczykova (Novartis s.r.o.) 

věra štádlerová 

Karin Kopřivová 

Eva Vidlakova 

Jana Prosová Česká pošta 
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Jan Hamerský 

Katka Dlouhá 

Štěpánka Eretová 

Eva Babičíková 

Miroslava Jordánová 

Jaroslav Belza 

Ivana Průšová 

Olga Reitšmídová 

Jiří Polický 

Monika Beitlová 

Renata Malinová 

Horymír Marek 

Dora Spoustová 

Klára Míšková 

Monika Dvořáková 

Jana Vomelová 

Tomáš Ondroušek 

OSA - Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z.s. 

ondrej bela(BEKO engineering) 

Zuzana Foglarová, Český rozhlas 

Petra Juklova 

Barbora Červenková 

Markéta Mikanová 

Monika Flosmanová 

Lenka Lánská 

Kateřina Glosová 

Petr Kuchařík 

Ivana Kastnerová 

Leona Treslova 

Monika Muranská 

Jana Volková 

Jaromira Klimova 

Petr 

Jitka Burianová 

Marie Pavlasova 

Kateřina Koubková 

Jana Homolová 

Soňa Sládková 

Kamila Gawliková 

Lucie Brůnová 

Radka Tylečková 

Kamila Mrkvicová 

Petra Kratka 

Pavla Filipová 
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jan bartoš 

Martina Businská - Čedok 

Petra Nováková 

Žaneta Žůrková 

petra moravcová 

Soňa Soukupová 

Aneta Mehrabianová 

Tomáš Horák 

Zuzana Šediváková 

Tomáš Spálovský 

Květa Majerová 

Martin Mahdal 

Ladislav Dvořák 

Věra Hrubantová 

Marie Kapounová 

Vendula Korcinová 

Miroslav Zítek 

Radka Knottová 

Barbora Šlosárková 

HEATON k.s. Kateřina Sýkorová 

Michaela Benešová 

Jakub Šerek 

Barbora Heroutová 

Jana Šlefrová 

Hana Breburdová 

Petra Kilijánová 

Ivana Anderlová 

Markéta Tomášková 

Vlasta Krejčová 

Lucie Teru 

Venuše Haisová 

František Čáha 

Jaroslava Šafránková 

Jana Zelená 

Tomáš Rohánek 

Oldřiška Kadlecová 

Hana Štefková 

Veronika dvorská 

Zdeňka Gottliebová 

Marie Šlahařová 

Michaela Lazarová 

Barbora Boubelíková 

Petra Bednarova 

jana mezerová 
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Michal Schneider 

Monika Děrdová 

Zuzana Pelánková 

Jana Pacasová 

Veronika Hublová 

Vít Doubravský 

Daniel Vach 

Jan Machoň 

Petr Šafařík 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR 

Vendulka Bočková 

Naděžda Nováková 

Robert Almassy 

Marie Zemanová 

Iveta Pokorná 

Klienti Adform 

Martina Maňasová 

Pavla Boučková 

Stanislava Jínová (G.T.T.) 

Lucie Bohačíková 

Zuzana Habartová 

Jaroslav Čech 

 
 
MOVITÉ DARY FYZICKÉ OSOBY 
Hana Potměšilová - dataprojektor 

 
 
 
SBÍRKA – SBÍRKOVÝ ÚČET 
Za rok 2016 na sbírkový účet dorazilo 12 577,- (od roku 2015 nová sbírka) 
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DOBROVOLNÍCI A PODPOROVATELÉ 

 
Děkujeme všem, kteří nás trvale podporují svou prací a odborným know how! 
 
Společnostem AC Sparta Praha, HC Sparta Praha, BOA  design, Crystalex CZ,  Centrum andragogiky s. 

r. o., Clarion Hotels Česká republika, Česká televize,  Česká sportovní, a. s., E.daniely,  Equa Bank, ET 

Production s. r. o., H1.cz s. r. o., HR forum, CHERRY.cz,  LMC, Metropolitní univerzita o. p. s., 

Mediapharma s. r. o., Národní park Šumava, OP TIGER, spol. s r. o., PM Forum, PROMOTEAM s. r. o ,  

Sdružení automobilového průmyslu,  Seat Česká republika, Společnost ManpowerGroup,  Vodafone  

Czech Republic, a. s., SPORT-INVEST MARKETING, a. s.,  Správa KRNAP, Šance na vzdělání o. p. s., 

XEROX CZECH REPUBLIC s. r. o. , zaměstnanci MSD IT, 180 Degree. 

 
Velké poděkování patří  Jarce Cábové, Dáše Císařové, Tomáši E. Dombrovskému, Radimu Duškovi, 

Jirkovi Dufkovi,   Janu W. Dvořákovi, Jiřímu Dvořákovi, Gravelli, Michaele Frantové, Ladě Hrochové, 

Miroslavu Konvalinovi, Hance Kosové, Janě Kotsopoulosové, Alici Krásné,  Martinu Krpačovi,  Báře 

Kurhajcové, Tereze Květoňové, Studiu Lace UP, Evženu Lyashenko, Lucii Mádlové, Pavlu Mádlovi, 

Renatě Mrázové,  Petru Mikoškovi, Zuzce Michnové, Michaelu Minářovi (a to hned oběma ☺), Tereze 

Moravové, Radwanu Nasli, Nguyen Thuong Ly, Aničce Olleové, Petru Orálkovi, Táně Pikartové, Márii 

Procházkové, Marcele Roche,  Davidu Řehořovi, Lucii Řezbové,  Patricii Strouhalové, Robertu 

Somolovi, Ondřeji Synčákovi, Lukáši Petru Tesařovi,  Pavlu Trunečkovi, Josefu Šenkovi, Zdeňku 

Šimkovi, Antonínu Šípkovi,  Karlu Rychtářovi, Jiřímu Valáškovi, Janě Víchové a Svobodné mysli, Míše 

Vrátníkové, Zuzce Vrzalové, Petru Vyhnánkovi, Honzovi Záluskému, Anně Vandělíkové, Luboši 

Wišniewskému a mnoha dalším. 

 
A také všem jejich partnerům a partnerkám, kteří s nimi a s projekty NFOZP mají stále tu trpělivost! 
DĚKUJEME!!! Bez dobrovolnické pomoci bychom to nezvládli. 
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VYÚČTOVÁNÍ DÍLČÍCH PROJEKTŮ 

Original By Srdcerváči 
Příjmy:        1 519 294,- 
Výdaje:        1 519 294,- 
 
SOS sestry 
Příjmy:        1 291 034,- 
Výdaje:        1 291 034,- 
 
Zdravotně postižený zaměstnanec roku 
Příjmy:        90 000,- 
Výdaje:        90 000,- 
 
Vzdělávací akce 
Příjmy:        67 013,- 
Výdaje:        67 013,- 
 
Lupénka 
Příjmy:        38 313,- 
Výdaje:        38 313,- 
 
Ochranná známka Práce postižených 
Příjmy:        0,- 
Výdaje:        399,- 
 
Celkem příjmy (dary, příjmy z grantů, reklamní činnosti, vlastní obchodní činnosti bez odečtení 
nákladů):        6 795 849,- 
 
Celkem rozdáno  

• Grantové řízení Srdcerváči 2015:   300 590,- 

• Grantové řízení Srdcerváči 2016:   450 000,- 
 

PROVOZNÍ NÁKLADY 

Výdaje:        6 869 892,- 
 
Nájem:         192 000,- 
Ekonomické, právní a auditorské služby:    79 162,- 
PR vč. správy web stránek:      84 713,- 
Marketingové náklady (letáky, vizitky atd.):    35 716,- 
Správa domén, pojistné a další služby:     2 044 894,- 
Členské poplatky:       11 741,- 
Kancelářské potřeby a drobné občerstvení do kanceláře:  59 538,- 
Poštovné a balné:       31 053,- 
Bankovní poplatky, ostatní náklady:      4 030 485,- 
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JAK MŮŽETE NFOZP PODPOŘIT 

 
Zasláním finančního daru oproti darovací smlouvě 
Na bankovní účet 35 - 95 75 76 02 47/0100, Komerční banka, a. s. pobočka Italská, Praha 2. 
 
Sbírka 

Sbírka povolena Osvědčením, které vydal MAGISTRÁT hlavního města PRAHY dne 15. září 2015. 

Číslo sbírkového účtu: 101 815 54 78/6100, účet je vedený u Equa bank a. s.  

Dárcovská SMS – DMS 
Na telefonním čísle 87 777 nás můžete podpořit SMS ve tvaru 
DMS SRDCERVACI 30/60/90 . Cena jedné dárcovské SMS je 30 Kč, z toho 29 Kč obdrží NFOZP. Více 
informací najdete na www.darcovskasms.cz 
 
Pořízením certifikátu Dobrý pocit 
Za který vám vystavíme fakturu či darovací smlouvu. 
 
Platbou PaySec 
Prostřednictvím služby PaySec můžete věnovat částku přímo online na internetu. 

Zřiďte si zdarma svůj PaySec na www.paysec.cz a nabijte si ho z účtu, případně kartou. 

Přispět nám můžete kliknutím na odkaz daruj paysec u zvolené částky v následující 
tabulce. Zadáte své heslo ke Kontu PaySec a my ihned dostaneme váš příspěvek. 

 
 

 

 

Darujme.cz 
Využijte online platební bránu a podpořte projekt 
ochranné známky Práce postižených. Můžete tak 
pomoci dát práci dalším lidem se zdravotním 
postiženým, kteří pracují na chráněném trhu práce. 

 

 

Darujspravne.cz 
Projekt realizuje Fórum dárců. Darujspravne.cz prověřuje a doporučuje projekty s veřejnou 
sbírkou klíčových neziskových organizací. Podpořte projekty našeho NFOZP prostřednictvím 
platební karty, zasláním DMS nebo platbou přes produkt ČSOB PAY SEC. 

 

 
 
Chcete-li významně podpořit některý z našich konkrétních projektů, tak s Vámi rádi sepíšeme 
darovací smlouvu, která umožní odečtení daru z Vašeho daňového základu. Poskytneme Vám 
informace o tom, jak konkrétně Vaše peníze pomáhají. 
 
Předem děkujeme každému, kdo se rozhodl svým příspěvkem podpořit práci zdravotně postižených, 
nebo má zájem vymyslet či podpořit nový projekt, který pomůže lidem se zdravotním postižením 
pracovat. 
 

http://www.paysec.cz/
https://gateway.paysec.cz/GateWay.aspx?MicroaccountNumber=2837857&MessageForTarget=dar+pro+nadacni+fond+NFOZP+-+dekujeme&OrderId=dar+pro+nfozp.cz+-+paysec&Amount=50&BackURL=http://www.nfozp.cz/index.php?typ=NF1A&showid=131&&CancelURL=http://www.nfozp.cz/index.php?typ=NF1A&showid=132
http://www.darujme.cz/
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SPRAVNÍ RADA 

 
Členové správní rady 
MUDr. Jiří Bek, Tomáš Ervín Dombrovský,  Jiří Hofmann, Petr Horňáček, Karel Hrkal, Lenka 
Kohoutová. 
 
Předsedkyně správní rady 
Lenka Kohoutová 
 
Všichni členové správní rady pracovali bez nároku na finanční odměnu. Předsedkyně správní rady 
pracovala taktéž bez nároku na odměnu. 
 
DOZORČÍ RADA 
Ondřej Hušek, Milan Jasný,  Petr Vyhnánek 
 
Předseda dozorčí rady 
Milan Jasný  
 
Všichni členové dozorčí rady pracovali bez nároku na finanční odměnu. Předsedové dozorčí rady 
pracovali taktéž bez nároku na odměnu. 
 
 
VÝKONNÝ ŘEDITEL 
Hana Potměšilová 
 
Ředitelka nadačního fondu pracovala v roce 2016 bez nároku na finanční odměnu. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výroční zprávu připravila: Hana Potměšilová, ředitelka NFOZP 




















